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Mezőberény Város Önkormány- Együttműködés Egyesület sike- megfelelően a fesztivál keretében 
zata és az Orlai ház 2025-ben két- res pályázata tette lehetővé. Az is- hirdették ki A legszebb konyha-
naposra szervezte a XIV. Mező- mert színművész jelenleg a nyír- kertek verseny eredményét. Há-

romtagú zsűri – Dévényi Csilla, berényi Töltött Káposzta Feszti- egyházi Móricz Zsigmond Szín-
Hernádi Mihály és Magyar Pál – vált. Az első nap, szeptember 19. ház tagja, ott zenésztársaival idő-
szemlélte meg a kerteket.  Dévé-programja délután chilievőver- ről időre hangversenyt adnak. A 
nyi Csilla, a zsűri elnöke értéke-sennyel kezdődött a városi liget- közönség rendkívül igényes zenét 
lésében elmondta, idén sem vol-ben. Az erőset kedvelőknek a Me- hallhatott Gulyás Attila kiváló 
tak könnyű helyzetben a kertész-zőberény Értékeiért Polgári énekével. A hallgatóság remekül 
kedők, hiszen az aszály nem kí-Együttműködés Egyesület hirde- szórakozott, vissza is tapsolta a 
mélte őket, ennek ellenére szépen tett megmérettetést. zenekart.
gondozott kerteket láttak. A A versenyre négyen jelentkeztek: A koncert után a sportpályán csil-
közösségi kertek kategóriájában Mezei Márk, Jakab János, Szabó lagászati bemutatót tartott Szabó 
két győztest hirdettek: a Mécses Tamás és Oláh-Demeter Katalin. Álmos István, erre sokan voltak 
Egyesületet és a Talentum Refor-A versenyt Zolnai Róbert elnök kíváncsiak. Az érdeklődőknek 
mátus Óvodát. A normál kertek vezette le, elmondta, hogy a Szabó Álmos István előbb bemu-
között Nagy Ferenc és felesége, résztvevők az evésben a leggyen- tatta a két távcsövet, majd a részt-
Nagy Ferencné végzett az élen, a gébbtől a legerősebb felé halad- vevők sorra szemügyre vették a 
második helyet Szokola János nak, szószokat és paprikát fo- távoli égitesteket.  A nap befeje-
szerezte meg. A zsűri két harma-gyasztanak el. Előttük az asztalon zéseként Black Nasty adott sza-
dik helyet osztott ki, ezeket Szabó ott állt a tejes pohár, aki abból i- badtéri disco-t. 
Gyula és Bokorné Varga Katalin A XIV. Mezőberényi Töltött vott, az kiesett a versenyből. A 
érdemelte ki. Minikert kategóri-Káposzta Fesztivál második nap-kóstolás közepén a versenyt egy-
ában Bokorné Varga Katalin – ő ján, szeptember 20-án 37 csapat szerre adta fel Oláh-Demeter Ka-
két kerttel nevezett – győzött Sze-nevezett be a főzőversenybe, de talin és Szabó Tamás. Az utolsó 
les Károlyné és Maléth Katalin és nemcsak az ételek ízével, hanem próbát már Mezei Márk sem 
gyerekei: Varga Nóra és Varga a főzőhelyek dekorálásával is vállalta, a legerősebb chiliből a 
Kristóf előtt.versengtek.  A rendezvény győztes, Jakab János nemcsak a 
A színpadi műsort a Vénusz Ori-megnyitójában Sik-lósi István sajátját ette meg, hanem a négy 
entális Hastánc Csoport kezdte.  polgármester hangsú-lyozta, örül versenyzőnek szánt összest. A 
A Hórihorgas Hulyákolók Hör-neki, hogy ilyen sok csapat győztesek serleget vehettek át.  
pintő borkomédia címmel zenés Este a mezőberényi születésű Gu- jelentkezett. A testvérvá-rosok 
parasztkomédiát adtak elő a lyás Attila és barátai adtak kon- közül Gútáról és Szovátáról 
gyerekeknek. Majd jó ebédhez certet, ennek megvalósulását a érkeztek vendégek.
szólt a nóta Domokos Imrével.Az elmúlt évek hagyományának Mezőberény Értékeiért Polgári 
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MIRŐL TÁRGYALT A KÉPVISELŐ-TESTÜLET?

EZ TÖRTÉNT A KÉT ÜLÉS KÖZÖTT

2025. augusztus 31-án immár 42. átgondolni, hogyan tudná a fel- lyát. Remélhetőleg a garancia tásának lehetőségéről az önkor-
alkalommal tartották meg a Kere- merült problémákat, elsősorban megtartása és a terület rendezett- mányoknál, a nyugdíjasok alkal-
ki találkozót a településrészen la- az iskolafogászat kérdését meg- ségének fenntartása érdekében mazásának jogszabályi hely-
kott és dolgozott emberek tiszte- oldani. Sajnos, másnap délelőtt a mindenki tudomásul veszi és be- zetéről, gyermekélelmezésről. A 
letére. Mint az előző években, doktornő azzal hívta a polgár- tartja a terület használatára vo- Jövő városai konferenciarész sok 
most is sokan érkeztek a találko- mestert, hogy felmondják a szer- natkozó szabályokat. érdekességet tartalmazott, pél-

 zóra. Közel 170 fő vett részt az ződésüket. dául a szakemberhiány (nem lé-
Szeptember 24-én Hőgye Sza- emlékezésen, találkozva régi is- tező szakember ellátottságként 

Szeptember 19-20. között a XIV. bolcs, a Pénzügyi és Gazdasági merősökkel, rég nem látott szom- mondta  az  egyik előadó)  
Töltött Káposzta Fesztivál kétna- Bizottság elnöke egy nagy telje-szédokkal. mesterséges intelligenciával való 
pos rendezvénye bonyolódott le sítményű, számtalan funkcióval  pótlásáról, kiváltásáról; Smart 

Szeptember 3-án tervegyeztető sikeresen. Testvérvárosaink kép- rendelkező fénymásolót adomá- City (okos város) koncepcióról; 
megbeszélés folyt Mezőberény- viselőivel a további együttműkö- nyozott a polgármesteri hivatal-

arról, hogy jó-e, ha a vezetők 
ben a 47-es út átvezető szakaszá- désről tudott tárgyalni a városve- nak. Köszönet érte!

AVATART (digitális klónt) 
 nak felújítási munkálatairól. Az zetés. A kétnapos rendezvény 

csináltatnak maguknak azért, Szeptember 25-én Siklósi István elkerülő tervezésével párhuza- csak úgy jöhetett létre, hogy két 
hogy egyszerre több helyen is polgármester Gödöllőn vett részt mosan a településen átvezető út- civil szervezet szerzett forrásokat 
megszólalhassanak. A pécsi pol-a Magyar Önkormányzatok szakasz felújítását is megterve- a rendezvény finanszírozásához, 
gármester egyértelműen kijelen-Szövetségének Jövő városai, zik. Hogy mikorra valósul meg a a koncertek megrendezéséhez. 
tette, hogy nem hajlandó ilyenre, illetve Önkormányzatok finan-felújítás, arra nem tudott senki Köszönet a Nyeregben Alapít-
mert szerinte, aki ilyet csinál, az szírozása 2026 témakörökben választ adni. ványnak és a Mezőberény Érté-
elveszíti a hitelességét. Egy igen rendezett ünnepi konferenciáján.  keiért Polgári Együttműködés 
érdekes és megfontolandó gon-Szeptember 9-én Siklósi István Az önkormányzatok finanszí-Egyesületnek. A későbbiekre 
dolatot osztott meg videóüzeneté-polgármester dr. Vándor Katával, rozásának kérdéseiről dr. Navra-átgondolandó, maradjon-e két-
ben Gödöllő német testvérvárosá-a szeptember 1-től fogorvosi fel- csics Tibor miniszter tartott rövid napos a rendezvény, és milyen 
nak polgármestere az önkor-adatokat ellátó személlyel és asz- előadást, majd néhány kérdésre formában történjen annak meg-
mányzatok jövőjére vonatkozó-szisztensével tárgyalt, tisztázan- válaszolt. Így szó esett többek kö-szervezése, finanszírozása.
an: Ha azt akarjuk, hogy minden dó az iskolafogászat kérdéseit. zött a Versenyképes Járások  
megfizethető legyen, akkor min-Abban állapodtak meg, hogy A futók használatba vették a Program „gyermekbetegsége-

mindkét félnek egy hete van Hosszú-tó mellett épült futópá- iről”, a szolidaritási adó változta- dent meg kell változtatnunk!

A napirend megszavazása után hatáskörben hozott döntésekről lelős személy nevét, az öntözés- Mezőberény Város Önkormány-
közmeghallgatásra került sor, szóló beszámolókat. hez szükséges víz fellelhető- zati Képviselő-testülete a Körösi 
melynek tárgya Mezőberény  ségének helyét, valamint a terv Vízgazdálkodási Társulat részére 

Mezőberény Város Önkormány-Város Önkormányzata 2025. évi megvalósításához szükséges 400.000 Ft önkéntes támogatás 
zati Képviselő-testülete elfogadta közbeszerzései, a fenntartási idő- pénzügyi források becsült össze- formájában történő megfizetésé-
Mezőberény Város Önkormány-szakban lévő, folyamatban lévő és gét. Az akcióterv kidolgozásával ről határozott.
zatának 2026. évi éves ellenőrzési tervezett önkormányzati fej- Dévényi Csilla képviselő asz-  
tervét.lesztések volt. szonyt bízták meg. Átcsoportosítások és fedezetbiz-
   tosítások után 2. alkalommal ke-
Elfogadásra került a Beszámoló a Mezőberény Város Önkormány- Elfogadták a Mezőberény város rült módosításra Mezőberény Vá-
folyamatban lévő és a tervezett zati Képviselő-testülete tudo- sportéletéről szóló 2025. évi ros Önkormányzata 2025. évi 
fásítások megvalósulásáról szóló másul vette Gulyásné dr. Sáli beszámolót. A képviselők köszö- költségvetési rendelete. A bevé-
előterjesztés. A képviselő-testület Henrietta aljegyző tájékoztatóját netet mondtak a sport területén a 

telek és kiadások főösszege (in-
úgy döntött, hogy akciótervet a 2025. augusztus 25-én megtar- mozgás, az egészséges életmód 

tézményfinanszírozással)
fogad el a 2025. decemberi tes-tott soros zárt ülésen, illetve a érdekében dolgozók tevékeny-

6.134.625.552 Ft.
tületi ülésén a városban lévő nö-2025. szeptember 9-i soron kívüli ségéért, valamint azoknak, akik 

 vényzet öntözésének megvalósí-zárt ülésen hozott döntésekről. ezt munkájukkal vagy anyagilag 
Mezőberény Város Önkormány-tására. Az akciótervnek részlete-Ezután Siklósi István polgár- támogatták. A beszámoló ol-
zat i  Képviselő-testülete a sen kell tartalmaznia a város mester számolt be a két ülés vasható a www.mezobereny.hu 
231/2025. (IX.09.) sz. határozatát belterületén lévő öntözendő terü-között történt fontosabb esemé- városi honlapon.
az alábbiak szerint módosította: letek helyét, nagyságát, a növé-nyekről, intézkedésekről, mely-  
l jóváhagyja a Mezőerény nyek típusának – fa, cserje, fű, A képviselő-testület előirányzat-hez a következő kiegészítést tette: 

Közvilágítás korszerűsítése – egyéb – területenkénti felsoro- módosításról döntött annak érde-2025. október 1-től dr. Bondár Il-
lámpatestek sűrítése tárgyú lását, az öntözés eszközszük- kében, hogy 2025. október 1-jétől dikó fogorvos kezdi meg rende-
szolgáltatás módosított tar-ségletét, a városüzemeltetésnél az általános iskolások és a lését a III. számú fogászati kör-
talmát;meglévő gépek, szerszámok ja- gimnáziumi tanulók esetében zetben.

l elfogadja az MVM LUMEN  vítási, karbantartási szükségletét, bevezetésre kerülhessen az A-B 
Kft. (6724 Szeged, Pultz u. Elfogadták a lejárt határidejű esetlegesen beszerzendőket is, az menü lehetősége a közétkez-
44.) a Mezőberény Közvilá-határozatok végrehajtásáról és a öntözés személyi feltételeit, az tetésben.

polgármester által, átruházott akcióterv megvalósításáért fe-  gítás korszerűsítése – lámpa-
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testek sűrítése tárgyú szolgál- zetek tagjainak, valamint a ren- használatában és kezelésben lévő 
tatás megvalósítására tett, dezvényeken közreműködőknek Kérhalom utca 10. szám alatti 
módosított 19.998.542 Ft + 27 a végzett tevékenységet. ingatlan legfontosabb karban-
% áfa = 25.398.148 Ft össze- A testület arról is döntött, hogy az tartási munkálataira összesen 
gű ajánlatát azzal a feltétellel, Ügyrendi és Humánügyi Bizott-

bruttó 899.869 Ft összeget biz-
hogy a teljesítés még a 2025. ság kérjen fel egy legalább öt fő-

tosít. A karbantartási munkák 
évben meg kell történjen. A ből álló csoportot a következő évi 

elvégzésével Fülöp Tibor vállal-szolgáltatási díj fedezete nagy rendezvények szervezésé-
kozót bízták meg, a vállalkozóval Mezőberény Város Önkor- nek előkészítésére.
való szerződéskötésre Siklósi Ist-A csoportba egy főt kérjen fel a mányzatának 2025. évi költ-

Pénzügyi és Gazdasági Bizott- ván polgármester kapott felhatal-ségvetésében biztosított;
l felhatalmazza Siklósi István ságból, két főt delegáljon tagjai mazást. A képviselők felhívják a 

polgármestert a megbízási sorából, legalább két fő képviselje Mezőberényi Cigány Nemzeti-
szerződés megkötésére, vala- az Orlai házat, és gondolja végig ségi Önkormányzat figyelmét, 
mint a szükséges intézke- civilek bevonását az csoportba.

hogy a főépület padlás végi le-
dések és jognyilatkozatok  

zárására használandó anyagot A szociális igazgatásról és szoci-megtételére.
felszerelés előtt maguk fessék le,  ális ellátásokról szóló 1993. évi 
továbbá a melléképület végfalá-Mezőberény Város Önkormány- III. törvény 92.§ (3) bekezdése 
nál a helyszínen a szakember által zati Képviselő-testülete úgy alapján elfogadták Mezőberény 

döntött, hogy Mezőberény Város Város Önkormányzatának 2025. javasolt módon a kiálló faltöre-
Önkormányzata, mint főked- évi felülvizsgált és aktualizált déket cserépfedéssel védjék be. 
vezményezett és konzorcium- Szociális Szolgáltatástervezési Szintén felhívták a Mezőberényi 
vezető, konzorciumban a Körös- Koncepcióját. Cigány Nemzetiségi Önkor-
menti Települések Fej-lesztéséért  

mányzat figyelmét a jó gazda 
A képviselők megismerték és Nonprofit Kft.-vel támogatási 

gondosságával való karbantartási jóváhagyták Mezőberény Város kérelmet nyújt be a TOP Plusz 
munkák folyamatos elvégzésére. Óvodai Intézménye 2025/2026. 3.3.1-21-BS1 kód-számú – Gyer-
Amennyiben az önkormányzat nevelési évre szóló munkatervét, meknevelést támogató humán 
ezt nem teszi meg, úgy szerződés-SZMSZ módosítását és az in-infrastruktúra fejlesztése pályá-

tézmény pedagógiai programját.zati felhívás vonatkozásában Me- szegést valósít meg.
 zőberényi Kálvin utcai óvoda fej-  
Mezőberény Város Önkormány-lesztése – II. ütem címmel, maxi- Mezőberény Város Önkormány-
zati Képviselő-testülete egyet-mum bruttó 107.627.719 millió Ft zati Képviselő-testülete felhatal-
értett a nevelési-oktatási intézmé-igényelt támogatással, 100 %-os mazta Siklósi István polgármes-
nyek működéséről és a közneve-támogatási intenzitással, önerő 

tert az 1681/6 hrsz.-ú ingatlan te-lési intézmények névhasznála-nélkül. Siklósi István polgár-
lekalakítás-engedélyezési eljárá-táról szóló 20/2012.(VIII.31.) mester felhatalmazást kapott, 
sának a megindítására és a vál-EMMI rendelet 24.§ (1) be-hogy fent nevezett támogatási 
tozás ingatlan-nyilvántartásba kezdése alapján, a Gyulai Tanke-kérelem vonatkozásában felkérje 

rületi Központ által a 2026/2027. történő bejegyzésére a Békés a Körös-menti Települések Fej-
tanévre megállapított kötelező lesztéséért Nonprofit Kft.-t a pro- Vármegyei Kormányhivatal 
felvételt biztosító általános isko-jektelőkészítési (ide értve előze- Földhivatali Főosztályánál. A 
lák körzethatárainak meghatáro-tes tanulmányok, dokumentumok testület hozzájárult a Mezőberény 
zásával. Az EMMI rendelet hivat-elkészítését, közbeszerzési fela- 1681/9 hrsz.-ú belterületi ingatlan 
kozott rendelkezése alapján a datok ellátását), projektmenedzs-

közterületté nyilvánításához, va-
képviselő-testület fenti vélemé-menti feladatok ellátására és a 

lamint a PN F-30/2025 munka-nye kiegészítéseként megálla-kötelezően előírt nyilvánosság 
számú változási vázrajz alapján az pította, hogy Mezőberény jegy-biztosítására, valamint a konzor-
átjárási és vízvezetési jog zőjének nyilvántartásában sze-ciumi együttműködési megálla-

replő Mezőberény lakóhellyel, 32783/2019.06.27. átvezetéséhez podás aláírására és a támogatási 
ennek hiányában tartózkodási kérelemmel kapcsolatos további a 1586 hrsz.-ú ingatlant illetően 34 

2hellyel rendelkező hátrányos és intézkedések, jognyilatkozatok m  területre. (Jogosult: Mezőbe-
halmozottan hátrányos helyzetű megtételére, a szükséges beszer- rény Város Önkormányzata, 5650 
általános iskolába járó gyerme-zések elindítására, árajánlatok ké- Mezőberény, Kossuth tér 1.). 
kek összesített létszáma 65 fő, résére.

Siklósi István polgármester felha-akik közül 61 fő (24 fő hátrányos  
talmazást kapott a szükséges in-A Mezőberény, Belencéresi u. 14. helyzetű és 37 fő halmozottan 
tézkedések és jognyilatkozatok szám alatti önkormányzati bér- hátrányos helyzetű gyermek) a 
megtételére.lakás komfortfokozat-változása Mezőberényi Általános Iskola és 

miatt módosították a lakások és Alapfokú Művészeti Iskola, 4 fő 
helyiségek bérletéről és elide- (2 fő hátrányos helyzetű gyermek A képviselő-testület által tárgyalt 
genítéséről szóló önkormányzati és 2 fő halmozottan hátrányos napirendek és az elfogadott 
rendeletet. helyzetű gyermek) pedig a Mező- rendeletek megtalálhatók a 
 berényi Petőfi Sándor Evangé- www.mezobereny.hu honlapon.
Mezőberény Város Önkormány- likus Gimnázium, Kollégium és 
zati Képviselő-testülete elfogadta Általános Iskola tanulója.

A soron következő képviselő-a 2025. évi XXVIII. Berényi Na-  
testületi ülés időpontja: 2025. pok szakmai és pénzügyi beszá- A képviselő-testület úgy döntött, 
október 27. (hétfő). molóját, egyben megköszönte az hogy a kizárólagos tulajdonát ké-

Fesetőné Sipos JuditOrlai ház, a Mezőberényi Polgár- pező, de a Mezőberényi Cigány 
mesteri Hivatal, a civil szerve- Nemzetiségi Önkormányzat Titkárság

Búcsú 
Bayer Mihálytól

Mezőberény Város Önkormány-
zati Képviselő-testülete megren-
dülten tudatja mindazokkal, akik 
ismerték és tisztelték, hogy el-
hunyt Bayer Mihály diplomata, 
nagykövet, Mezőberény Város 
Díszpolgára.
Bayer Mihály nemcsak nagykö-
vet, nemcsak diplomata volt, ha-
nem egy nagyszerű ember, akinek 
szívében Mezőberény az otthon 
volt. Mindig büszkén vallotta 
magát mezőberényinek, gyakran 
látogatott haza, ápolta kapcso-
latát volt iskolájával, és szemé-
lyes kötődése örökre városunk-
hoz fűzte.
Szerteágazó, kiemelkedő munká-
jával és emberi példamutatásával 
Bayer Mihály hozzájárult Mező-
berény jó hírnevének öregbítésé-
hez. A diplomácia területén elért 
eredményei, a városhoz való erős 
kötődése és példaértékű emberi 
magatartása elismeréseként 
Mezőberény Város Önkormány-
zati Képviselő-testülete 2014-
ben Mezőberény Város Díszpol-
gára kitüntető címet adományo-
zott számára. Köszönjük neki 
mindazt, amit a városért tett, és 
azt a szeretetet, amit közénk ho-
zott.
Mezőberény Város Önkormány-
zata a gyászoló családnak mély e-
gyüttérzését és részvétét fejezi ki. 
Búcsúztatása szűk családi körben 
történik.

2025. október 2.
Siklósi István polgármester

Halottak napi 
megemlékezés

Halottak napi megemlékezés a 
történelmi egyházak szolgála-
tával 2025. november 1-én 18 
órától az I.-II. világháborús 
emlékműnél. 

Városházi hírek
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Testvérvárosok találkozója
A város önkormányzata szeptem- vendégek megismerhették cso-
ber 19-21-én a Mezőberény Érté- portjainkat, Mezőberényből el-
keiért Polgári Együttműködés származott fiataljainkat, akik a 
Egyesület közreműködésével lát- színpadon is bemutatkoztak, Gu-
ta vendégül Gúta és Szováta de- lyás Attila színművész, Bajkai 
legációját. A XIV. Mezőberényi Ferenc, a Kiscsillag együttes do-
Töltött Káposzta Fesztiválhoz bosa. Részesei voltak az ünnepé-
kapcsolódóan megtartott talál- lyes díjátadónak is, ahol Mezőbe-
kozó középpontjában a közösség- rény kiemelkedő sportolói elis-
építés, a gasztronómiai és a kultu- merésben részesültek: Konyecsni 
rális értékeink bemutatása, vala- Milán, Szugyiczki Máté és Eczeti 
mint a testvértelepülési kapcso- Vince. A delegációk elutazás előtt 
latok erősítése állt. városnézésen vettek részt, ellá-
Az esemény kiemelt pontja volt a togattak a Madarász Lovasta-
kerekasztal-beszélgetés, amelyen 

nyára és a Német Közösségi Ház-
a delegációk és képviselő-testület 

ba, ahol elismeréssel szóltak a ci-
tagjai a kapcsolatok jövőjéről 

vilek eredményeiről. osztották meg gondolataikat. A jó 
A közös beszélgetések, a hasonló gyakorlatok bemutatása mellett 
célok és tervek mind hozzájárul-hangsúlyos téma volt a sport, a 
tak ahhoz, hogy a települések kö-kultúra, valamint a fiatalok és a 
zötti barátság még szorosabbá vállalkozók szerepe a települések 
váljon.életében. A delegáció tagjai talál-
A rendezvény bizonyította, hogy koztak Dankó Béla országgyűlési 
a helyi civilek, vállalkozók és in-képviselővel és Szabó László Ká-
tézmények összefogásával Mező-rollyal, a Békési Járási Hivatal 
berény nemcsak gazdag gasztro-vezetőjével is.
nómiáját és kultúráját tudta be-A színpadi programok során a 
mutatni, hanem erősítette a test-néptánc, a zene és a közösségi él-

mények kaptak főszerepet. A vérvárosok együttműködését is.

Bereznai Miklós és 
Bereznai Péter ajándéka

Mezőberény városát szeptember hogy a város számára különös 
12-én különleges kulturális aján- értékkel bír, amikor helyi gyöke-
dék érte, Bereznai Miklós és test- rekkel rendelkező alkotók művei 
vére, Bereznai Péter Munkácsy- találnak otthonra.
díjas (2002), Magyarország Érde- A mostani adományozás révén a 
mes Művésze díjas (2024) festő- két testvér közös gesztusa egy-
művész szitanyomat alkotásokat 

szerre szimbolizálja a művészet 
adományoztak a településnek.  

iránti elkötelezettségüket és szü-
Az értékes művek bekeretezett ál-

lővárosuk, illetve gyökereik iránti lapotban érkeznek meg a Város-
tiszteletüket.házára.
Mezőberény városa hálás a Be-A szerződés aláírása a város kul-
reznai testvéreknek az értékes turális életének gazdagodását je-
adományért! lenti. Mezőberény nevében kö-

szöntem meg és hangsúlyoztam, Siklósi István polgármester 

Bővítették az óvodát

Mezőberény Város Önkormány- Dankó Béla országgyűlési képvi-
selő átadó beszédében megfogal-zata szeptember 15-én tartotta 
mazta, minden beruházás fontos, meg a Mezőberényi Kálvin utcai 
de a gyermeknevelési intézmé-óvoda fejlesztése című projekt 
nyek bővítése ezek közül is ki-zárórendezvényét. A beruházás 
emelkedik. Szólt arról, képvise-160 millió forint európai uniós 
lőként azt a települést tudja segí-támogatással valósult meg, ennek 
teni, ahol van akarat, konkrét el-eredményeként az intézmény ki-
képzelés, és a fejlesztést megfele-

szolgáló helyiségekkel bővült. 
lően előkészítik.  Ennek megfele-

A Magyarvégesi Óvoda új része 
lően Mezőberénybe 2022 óta 

előtt Siklósi István polgármester közel 1,8 milliárd forrás érkezett. 
köszöntötte a megjelenteket. A Ennek eredményeként nőtt a vá-
projektről elmondta, Dankó Béla ros megtartó képessége. Az itt élő 
országgyűlési képviselő jelentő- családok számára fontos, hogy 
sen közreműködött a beruházás folyamatosan fejlődjenek az ok-
sikerében. A város lépéseket tesz tatási intézmények. Most a Ma-
a lakosság megtartása érdekében,  gyarvégesi Óvoda nemcsak új 

épülettel gazdagodott, hanem egyrészt munkahelyeket teremt, 
kerítéssel, parkolóval, továbbá az másrészt gyermeknevelési intéz-
itt dolgozókat kiszolgáló helyisé-mények fejlesztésével segíti a 
gekkel is.családokat. Így előbb bölcsődét 
A nemzeti színű szalagot Dankó épített, majd ezt továbbfejlesz-
Béla országgyűlési képviselő, tette, óvodát és iskolát újított fel. 
Siklósi István polgármester és Az önkormányzat fontosnak tart-
Kissné Wagner Mária Mezőbe-ja, hogy olyan óvodája legyen, a-
rény Város Óvodai Intézménye 

hol az óvónőknek saját mosdójuk, 
igazgatója vágta át. A rendezvény 

öltözőjük van, ez – többek között befejezéseként Borguláné Balogh 
– megtörtént ebben a projektben. Emese óvodavezető kalauzolta 
További fejlesztésen is gondol- végig a vendégeket az intézmé-
kodnak, ugyanis szeretnék az in- nyen. Megemlítette azt is, hogy ez 
tézmény régi épületét is felújítani. a város első óvodája, amely már 
Erre keresik a lehetőséget, így erre a célra épült. A gyermekek 
szeretnék még az idén beadni rá a előtt 1895 szeptemberében nyi-
pályázatot. tották meg, tehát épp 130 éve. 

Szeretett családja körében ünnepelte 
90. születésnapját Boczonádi Lajos-
né, Julika néni szeptember 23-án. Az 
ünnepi alkalomból otthonában kö-
szöntötte Siklósi István polgármes-
ter, aki átadta az Orbán Viktor mi-
niszterelnök aláírásával ellátott ok-
levelet, valamint a város ajándékát.
Julika néni hosszú éveken át a Tex-
tilipari KTSZ-ben dolgozott, innen 
vonult nyugdíjba. Munkája mellett 
mindig nagy szeretettel gondozta 
kertjét, ahol a gyönyörű virágok kö-
zött érezte igazán otthon magát. A 
természet és a kert adta örömök máig 
fontos részei életének. Mezőberény 
Város Önkormányzata és lakosai ne-
vében további jó egészséget kívá-
nunk Julika néninek!

Boczonádi Lajosné 
köszöntése

forrás: Mezőberény Város Önkormányzata Facebook-oldala

forrás: Mezőberény Város Önkormányzata Facebook-oldala
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folytatás az első oldalról A zenés műsort Fehér Krisztián 
A délutáni színpadi programot a kezdte, őt sokan ismerhetik, 
Berény Táncegyüttes indította, ugyanis az X-Faktor tavalyi, ti-
előbb bemutatót tartottak, majd zenkettedik évadának a győztese. 
táncházat adtak. Tavaly a városi A Bon Jovi Forever tribute zene-
majális keretében nagy sikert ara- kar háromtagú akusztikus vál-
tott az erős emberek versenye, így tozata jött el Mezőberénybe, a 
ezt most is megszervezték a Csár- Bon Jovi amerikai együttes ze-
da Gym közreműködésével. Az néjével '80-as és '90-es évek han-
idén is sokan voltak rá kíváncsiak, gulatát idézte meg.
megcsodálhatták a versenyzők Az est sztárfellépője a Kiscsillag 
fizikai erejét. A három próbából volt, a banda 2005-ben alakult 
álló megmérettetésre tízen jelent- hobbi zenekarként. Fennállása 
keztek. A legerősebbnek Wéber húsz éves jubileuma alkalmából 
Dániel bizonyult, a második he- április 30-án a Puskin Moziban 
lyen Tari Krisztián végzett, a mutatták be a zenekarról szóló fil-
harmadik Kostyál Viktor lett.   met. A mezőberényi születésű 
Az ételeket négytagú zsűri: Bárdi Bajkai Ferenc 2016 óta ül a dobok 
Mihály, Marton Mihály, Tánczos mögött. A koncert megvalósu-
Imre és Tóth József bírálta el.  A lását a Mezőberény Értékeiért 
főzőhelyek dekorációját Bálint Polgári Együttműködés Egyesü-
Anna, Diószegi Eszter és Pócs Jó- let sikeres pályázata tette lehe-
zsef vette szemügyre. A dekoráci- tővé.
ós versenyt a Barát-hi Kör nyerte, A színpadi műsort kísérőprog-
a Nagycsaládosok Mezőberényi ramok egészítették ki. Az érdek-
Egyesületét és a Berény Tánc- lődők ízelítőt láthattak a Mező-
együttes Egyesületet előzte meg. berényi Települési Értéktárból, az 
Különdíjat kapott a Mezőberényi Orlai ház munkatársai kézműves 
Vöröskereszt Alapszervezete. A foglalkozást tartottak, illetve az 
zsűri nevében a díjakat Pócs Jó- intézmény kihozta az ugrálóvá-
zsef adta át. A főzőversenyben a rát. A gyerekek kipróbálhatták az 
Gróf Tisza István Dalárda (fotó az íjakat a Mezőberényi Íjászok 
1. oldalon) győzött, a második he- Sportegyesületével és lovagol-
lyen a Csiribiri Faloda végzett, a hattak a Maczkó Farmmal. A mu-
harmadik helyet az Alföld Turista zeális gyűjtemény munkatársai 
Egyesület szerezte meg. Külön- játszósarkot rendeztek be. Zsibri-
díjat érdemelt ki a Berény Tánc- ta Eszter az érdeklődőkkel karkö-
együttes Egyesület és a Mező- tőket fűzött. Putnoky Ákos István 
berényi Városszépítő és Város- sportkártyákat hozott cserélni, 
védő Egyesület. A díjakat Siklósi illetve ajándékba. Ez alkalomból 
István polgármester adta át. a rendőrség is kitelepült.

Finom töltött káposzták, 
szép főzőhelyek

Fiatal sportolók elismerése

A XIV. Mezőberényi Töltött Ká- ben. Korcsoportjában első lett a 
poszta Fesztivál keretében szep- Békés Vármegyei Diákolimpia 
tember 20-án a városi ligetben, a döntőjében, a Budapest Országos 
Kiscsillag koncertje előtt – Play And Stay páros versenyében, 

illetve az Országos Kinder Ver-
senysorozatban. Vince ezen a hét-

három olyan fiatal végén is versenyzett, így a díjat az 
sportolót köszöntöttek, akik már edzője, Szűcs-Erdélyi Ilona vette 
most válogatott, utánpótlás át.
válogatott kerettag-ként öregbítik Konyecsni Milán tíz éves kajakos 
Mezőberény jó  hír-nevét .  pályafutása alatt számos hazai és 
Szugyiczki Máté kosárlab-dában nemzetközi sikert ért el, diáko-
ér el kiemelkedő sikereket, Eczeti limpiai bajnoki címek, tizenegy-
Vince teniszben bizonyít orszá- szeres magyar bajnoki cím, 
gos szinten és Konyecsni Milán háromszoros Olimpiai Remény-
kajak-kenu sportágban viszi ségek Versenye bajnoki cím, 
messzire a város nevét. valamint korosztályos Európa-
Szugyiczki Máté Mezőberényben bajnoki siker színesíti eredmé-
Kis Gergő irányításával ismer- nyei sorát. K2 1000 méteren bu-
kedett meg a kosárlabda alapja- dapesti egyesületi csapattársával, 
ival, kitartó munkájának és tehet- Szabó Vilmossal tavaly korosztá-
ségének köszönhetően a Szolnoki lyos Európa-bajnoki címet szer-
Sportcentrum növendékeként zett. Az idén júliusban a Portu-
2024-ben került a Szolnoki Olaj- gáliában megrendezett versenyen 
bányász csapatába. A 202 cen- Jancsó Leventével, Gazdag Mar-
timéter magas fiatalember tavaly cellal és Szabó Vilmossal K-4-
már a magyar U20-as válogatott ben 500 méteren világbajnok lett.
felkészülésén is bizonyíthatott, A sport mellett tanulmányaira és 
idén pedig történelmi siker ré- nyelvtanulásra is nagy figyelmet 
szese lett, a Szolnoki Olajbányász fordít, példamutató egyensúlyt 
tagjaként magyar bajnoki címet teremtve a különböző területek 
ünnepelhetett. között.
Eczeti Vincét sportágában, a te- A díjakat és az ajándékokat Sik-
niszben rövid idő alatt kimagasló lósi István polgármester, Mada-
eredményeket ért el. Sorra hozza rászné Bereczki Zsuzsanna alpol-
haza a kupákat és érmeket, és a gármester, Zolnai Róbert, a Me-
2025-ös szezonban már az U10- zőberény Értékeiért Polgári E-
es utánpótlás válogatott kereté- gyüttműködés Egyesület elnöke 
nek tagja. Korcsoportjában orszá- és Kocsor Péter, a Városi Diák- és 
gos első helyezett, neve ismert és Ifjúsági Önkormányzat elnöke 
elismert a tenisz szakmai körei- adta át. 

Me-
zőberény Értékeiért Polgári E-
gyüttműködés Egyesület kezde-
ményezésére – 

Váradi Mártonné 
köszöntése

Váradi Mártonné, Ilonka néni szep-
tember 4-én családja körében ün-
nepelte 95. születésnapját. E jeles al-
kalmon fia, unokája és azok családjai 
is mellette voltak. Élete során mindig 
a munkának szentelte magát, ház-
tartásbeliként nevelte fiát és a tágas 
kertben saját kezűleg termelte meg a 
család számára szükséges élelmi-
szert. A mezőberényi piacon is sokan 
ismerték és szerették. A város ne-
vében Siklósi István polgármester 
köszöntötte és átadta Mezőberény a-
jándékát. Az ünnepelt emellett meg-
kapta az Orbán Viktor miniszterel-
nök által aláírt emléklapot is. A város 
lakói nevében Ilonka néninek to-
vábbi jó egészséget és boldog szüle-
tésnapot kívánunk!

2025. októberVárosházi hírek
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Gyémánt diploma
Vágvölgyi Mihályné Ilike néni 
szeptember 12-én vette át gyémánt 
diplomáját. Ez a különleges elis-
merés annak a pedagógusnak jár, 
aki hatvan évvel ezelőtt szerezte 
meg első oklevelét, és évtizedeken 
át hivatásának, a gyermekek neve-
lésének és tanításának szentelte 
életét.

forrás: Mezőberény Város 
Önkormányzata Facebook-oldala

ÜGYFÉLFOGADÁS RENDJE
hulladékszállítás

 
Ügyfélkapcsolati pont helyszíne: 5650 Mezőberény, Békési út 17.
Ügyfélfogadási idő: 2025. októberben, novemberben, 

decemberben minden kedden 8-tól 11 óráig.

Kérjük ügyfeleinket, hogy a személyes ügyintézés helyett az 
elektronikus formában, postai úton történő ügyintézést 
részesítsék előnyben!

Ügyfélszolgálati időn kívül az alábbi központi elérhetőségeken 
várjuk megkeresését:

Telefonon:        +36-1-776-7777
E-mail-ben:       ugyfelszolgalat@tappe.hu, 

uzletiugyfel@tappe.hu, szallitasi-informaciok@tappe.hu
Személyesen vagy postai úton:   5600 Békéscsaba, Kinizsi u. 4-6. 

(hétfő és szerda: 8-tól 15, csütörtök: 7-től 19 óráig)

A hulladékszállítási információkról és ügyintézésről a www.tappe.hu 
oldalon tájékozódhat.

 TAPPE Hulladékgazdálkodási Köztisztasági, Szolgáltató Kft.

Vegye igénybe Ön is 
a házi segítségnyújtásunkat
A Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat alapszolgáltatási 

központja Mezőberényben a Hősök útja 3. szám alatt található.

Igénybe vehető szolgáltatásaink: étkeztetés, házi segítségnyújtás, 

idősek nappali ellátása, támogató szolgáltatás, jelzőrendszeres házi 

segítségnyújtás, tanyagondnoki szolgáltatás.

A házi segítségnyújtás keretein belül az egyén gondozási 

szükségletétől függően szociális segítést, valamint személyi gondozást 

biztosítunk azok részére, akik otthonukban önmaguk ellátására nem, 

vagy csak segítséggel képesek. Az igénybevevő meglévő 

képességeinek fenntartása mellett biztosítjuk az alapvető ápolási, 

gondozási feladatokat, a személyes környezet rendben tartását, 

valamint nagy hangsúlyt fektetünk a mentális gondozására is.

Szociális segítés keretében  biztosítjuk:

l a lakókörnyezeti higiénia megtartásában való közreműködést,

l a háztartási tevékenységben való közreműködést,

l a veszélyhelyzetek kialakulásának megelőzésében és a kialakult 

veszélyhelyzet elhárításában történő segítségnyújtást,

l szükség esetén bentlakásos szociális intézménybe történő 

beköltözés segítését.

Személyi gondozás keretében biztosítjuk:

l az ellátást igénybe vevővel a segítő kapcsolat kialakítását és 

fenntartását,

l a gondozási és ápolási feladatok elvégzését, valamint

l a szociális segítés tevékenységeit.

A szolgáltatás térítési díja 200 Ft/óra.

További tájékoztatást, bővebb információt személyesen a fenti címen, 

illetve a +36 70 400-2497 telefonszámon kaphat. 

Márton-napi lam-
pionos felvonulás
A 22. Márton-napi lampionos 

felvonulás 2025. november 7-én 

17 órakor a Katicabogár Evangé-

likus Óvodától a piactérig. To-

vábbi információ: Szűcs-Wagner 

Gabriella +36 20 627-3008.

Mesedélután
A nagy mesemondóra, Benedek 
Elekre emlékezve 2025. október 
15-én 14 órától mesedélutánt 
tartanak a Mezőberényi Talen-
tum Református Óvodában.  A 
résztvevők meghallgatják a me-
sélőket, lesz kreatív foglalkozás 
és játék is.

Dr. Marosi Endre címzetes
apátplébános életműve

– erős hittel, nagy lelkierővel 
szolgálta katolikus híveit.  Pün-
kösdi István Gáborné értéktári 
bizottságnak beadott javaslata 
szerint Marosi Endre az érettségi 
után a Szegedi Teológiára nyert 
felvételt, ott országos hírű je-
zsuita tanárok készítették fel, és 
1938-ban szentelték pappá. 
Teológiai doktorátusát a Buda-
pesti Pázmány Péter Egyetemen 
szerezte, 1948-ban avatták 
doktorrá. Disszertációjában az 
Oltáriszentséget mutatta be és 
értelmezte. Hűséggel, szeretettel 
és mély alázattal élte és hirdette 
Isten országát. Életének közép-

Száztíz évvel ezelőtt Nagy- pontjában az Oltáriszentség állt. 
váradon született dr. Marosi Munkáját 1999-ben a város 
Endre, aki Mezőberényben 38 Mezőberényért kitüntetéssel 
évig – 1971-től haláláig, 2009-ig ismerte el.

Mezőberény a köz-
foglalkoztatási kiállításon
A Békés Vármegyei Közfoglalkoztatási és Nemzetiségi Értékek 
Kiállítását szeptember 18-án immár tizenkettedik alkalommal 
rendezték meg Békéscsabán, a Szent István téren. Mezőberény Város 
Önkormányzata minden évben aktív résztvevője a tárlatnak, az idén is 
bemutatta a településen zajló közfoglalkoztatási tevékenységeket. Az 
eseményre az idén 51 település, valamint a vármegye nemzetiségei, 
intézmények és kamarák hozták el értékeiket.
  

forrás: Mezőberény Város Önkormányzata Facebook-oldala
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Réthy Zsigmond emlékére

A Bepillantás Réthy Zsigmond Megnyitójában Boldog Gusztáv 
életébe című vándorkiállítást – a személyes emlékeit osztotta meg 
Réthy Zsigmond Természet- a közönséggel, hiszen már gyer-
tudományi Alapítvány rendezé- mekként megismerte Réthy Zsig-
sében – október 31-én az Orlai mondot. Kiemelte, munkáját nem 
házban nyitotta meg Boldog fejezhette be, ugyanis nagyon fi-
Gusztáv természetvédelmi szak- atalon, 52 évesen 1998 júliusában 
mérnök, a Körös-Maros Nemzeti elhunyt. Fazekas Klára, a Mező-
Park természetvédelmi őrkerület- berényi Talentum Református 
vezetője. A tárlat első alkalom-

Óvoda igazgatója azt hangsú-
mal tavaly májusban volt látható 

lyozta, a természet szeretetét nem a megyei könyvtárban, később 
lehet elég korán tanítani. Szorgal-Kardoskútra vitték el, így a me-
mazzák, hogy a város óvodásai zőberényi megnyitója immár a 
tekintsék meg a kiállítást.harmadik volt a sorban. Réthy 
Harmonikán közreműködött Zsigmond munkásságának jelen-
Máté Norbert, a Földi Harmónia tőségét az adja, hogy a megyében 
Ház ellátottja. A tárlat megtekint-elsők között hívta fel a figyelmet 
hető – az intézmény nyitvatartási a természetvédelem fontossá-

gára. idejében – 2025. október 31-ig.
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Zenére hangolva
A Békéscsabán élő Schäfferné lításra a zene ihlette portréit és 
Beke Katalin Zenére hangolva kerámiaszobrait hozta el.
című kiállítását szeptember 24-én Pócs József megnyitójában hang-
nyitotta meg Pócs József rajz, vi- súlyozta, az alkotó tárlata egy kü-
zuális- és környezetkultúra peda- lönleges találkozás: a pasztell fi-
gógus az Orlai házban. Az alkotó nomsága és a kerámia formavi-
szakmai ismereteit rajztanárok-

lága együtt mesél érzésekről, han-
tól, szakkörökben és művészeti 

gulatokról, illetve a zenéről. 
táborokban szerezte. Szereti a ter-

Az eseményen a jó hangulatról – mészetet, érdekli a tájak, az er-
Lustyik István vezetésével – a dők, a virágok festése. Az utóbbi 
Kemény Gitárklub 12 tagja gon-időben érdeklődése a portré felé 
doskodott. A tárlat megtekint-fordult, illetve vonzzák a térbeli 
hető – az intézmény nyitvatartási formák is, ezért kerámia szobro-

kat is készít. A mezőberényi kiál- idejében – 2025. október 15-ig.

Futni mentem
A Mezőberényi Filmklub kere- sodik legnézettebb alkotása lett. 
tében október 1-én vetítették le A főbb szerepeket Udvaros Do-
Herendi Gábor tavaly bemutatott rottya, Lovas Rozi, Tenki Réka és 
Futni mentem című nagysikerű Trill Beatrix alakította. Az igazi 
romantikus vígjátékát. A film po- mozihangulat érdekében a nézők 
zitív kritikákat kapott és az 1990 a vetítés előtt popcornt vásárol-
utáni magyar filmgyártás má- hattak.

Idősek világnapja

Az Orlai ház október 2-án tartotta Jimmy művészete nagy hatással 
meg az idősek világnapját. Sik- volt rá, Jimmy iránti tisztelete 
lósi István polgármester köszön- miatt tanult meg magyarul, szinte 
tője után a szépkorúaknak műsort akcentus nélkül.
adott Peter Šrámek. A Magyar- Mezőberényi előadásán örökzöld 
országon élő, magyar nyelven slágereket énekelt, műsorának 
éneklő, Fonogram-díjas szlovák nagy részét természetesen Jimmy 
származású énekes 2022-ben dalai tették ki. A széksorok között 
győzött a Csináljuk a fesztivált! sétálva énekelt, a közönség együtt 
című zenés show-műsor hetedik dalolt, tapsolt vele. Az ünnepeltek 
évadában, 2024-ben megnyerte a nehezen engedték el az előadót, 
Sztárban sztár All stars-t. Zámbó többször visszatapsolták.

2025. október Intézményi hírek

Nyári mulatság 
A nyár lezárásaként, augusztus 29- vendett, a gyerekek sorban álltak, 
én a bölcsőde udvara megnyitotta hogy „kipecázhassanak” maguk-
kapuit, hogy otthont adjon a nyári nak egy-egy meglepetést, majd a 
mulatságnak. A derűs hangulatú e- Mezőberényi Óvodásokért Ala-
seményre szülők, nagyszülők és a pítvány Sziporka Színjátszó Köre 
bölcsőde valamennyi kis lakója el- interaktív előadását tekintették 
jött. A gyermekek különösen örül- meg. Emellett a kreativitás is he-
tek a két nagyméretű ugrálóvár- lyet kapott, hiszen a kisgyermek-
nak, ezek pillanatok alatt a rendez- nevelők kézműves foglalkozá-
vény központjává váltak. A kicsik sokkal, csillámtetoválásokkal ké-
felszabadult kacajjal vetették bele szültek. 
magukat a játékba. A zsákbamacs- Farkasné Vasvári Nikolett
ka rendkívüli érdeklődésnek ör- a bölcsőde szakmai vezetője

Minden évben megemlékezünk ső vértanú” megölésére már au-
az 1849. október 6-án kivégzett gusztus 22-én sor került, továbbá 
13 aradi vértanúról, valamint tá- október 6-án gróf Batthyány La-
gabb értelemben a szabadságharc jost Budapesten végezték ki, míg 
leverését követő megtorlásokban 

további három személyen októ-
elhunytakról is. A választott tárgy 

ber hatodika után hajtották végre középpontjában helyezkedik el 
a halálos ítéletet. egy ábrázolás a 13 katonai vezető 

Farkas István Lászlókivégzéséről. Érdemes még meg-
említeni ugyanakkor, hogy az „el- muzeális gyűjteménykezelő

Magyar vértanúk 1551-1854
A hónap műtárgya – 2025. október
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Süsü, a sárkány 
 zenés mesejáték két 

felvonásban
2025. október 12. 10.30

Orlai ház (Mezőberény, Fő út 6.)
Múzeumi esték

Írta: Csukás István 2025. október 21. 17.00
Zene: Bergendy István muzeális gyűjtemény 

Jegyár: 4.500 Ft (Mezőberény, Fő út 1-3.)
Jegyek kaphatók a helyszínen és 
online a hadartszinhaz.jegyx1.hu Étkezési szokásaink változásai 

felületén. címmel
Csarnai Erzsébet 

élelmiszermérnök előadása

No drog 
drogprevenciós előadás A Mezőberényi 2025. október 15. 16.00

Városszépítő és Orlai ház (Mezőberény, Fő út 6.)

Városvédő Egyesület Előadó: Fábián László, 
a Békés Vármegyei Rendőr- kiállításának 

főkapitányság rendőr alezredese megnyitója
2025. november 4. 17.00

Orlai ház (Mezőberény, Fő út 6.)
Batyus táncdélután  

2025. október 15. 16.00 Az egyesület Éltető víz címmel 
Orlai ház (Mezőberény, Fő út 6.) fotópályázatot hirdetett felső 

tagozatos általános iskolásoknak A Városi Nyugdíjas Klub batyus 
és középiskolásoknak, illetve táncdélutánja. Kérünk minden 

rajzpályázatot alsó résztvevőt, hogy hozzon 
tagozatosoknak és magával egy tombolatárgyat. 

nagycsoportos óvodásoknak. A Élőzene: Tímár Zsolt
tárlatot a pályázatra beérkezett Bővebb információ és 

anyagokból állítják össze. jelentkezés: Turcsoginé Jutkánál 
+36 20 995 4816

A miniszter félrelép 
vígjáték a Mandala Dalszínház Playmobil és Schenk 

előadásában
kiállítás és vásár 2025. november 13. 19.00

2025. október 18-19. 8.00-16.00 Orlai ház (Mezőberény, Fő út 6.)
Orlai ház (Mezőberény, Fő út 6.)  

Ray Cooney fergeteges vígjáték  - Meglepetésajándék
Angliában a legjobb vígjátéknak  - Játszósarok

járó Laurence Olivier-díjat  - Értékes nyeremények
nyerte el, itthon pedig filmként  - Kvízjáték
is hatalmas sikert aratott Kern 

Belépő: András és Koltai Róbert 
 gyerek (3-14 év): 800 Ft, főszereplésével.

felnőtt: 1000 Ft, A belépőjegy ára: 4.900 Ft. 
csoportos jegy: (8-10 gyerek)+ 2 Kapható az intézmény 

kísérő: 400 Ft/gyerek, a információs pultjánál és a 
kísérőknek díjmentes tixa.hu oldalon.

Az Orlai ház programjaiból

A foltvarró szakkör várja 
régi és leendő tagjait

 

A foglalkozásokat csütörtökönként 17-től 19 óráig tartják. 
Szakkörvezető Fehér Károlyné. A részvételi díj 500 forint havonta.
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Kék róka
A mezőberényi közönség október 7-én – a Déryné Program keretében – 
Herczeg Ferenc legnagyobb színpadi sikerét, a Kék róka című 
színművét láthatta.

A könyvtár ajánlja
Heather Fawcett: Emily Wilde-trilógia
A kissé esetlen, visszafogott és lisa, Wendell Bambleby profesz-
munkájának élő Emily Wilde pro- szor, aki egy piperkőc, szarkasz-
fesszor hatalmas feladatra vállal- tikus, kissé lusta és roppant rend-
kozott: egy mindent átfogó tün- mániás tudós, váratlanul megjele-
dérenciklopédián dolgozik. Csu- nik a faluban és felajánlja együtt-
pán az utolsó fejezethez kell a-

működését.
nyagot gyűjtenie a sarkköri Ljos-

Heather Fawcett trilógiájában land szigeten élő rejtettekről, így 
Emily és Wendell humoros és iz-Emily felkerekedik kutyájával, 
galmas kalandjain keresztül is-Árnyékkal, hogy a zord és varázs-
merhetjük meg a tündérek varázs-latos faluba utazzon. Legnagyobb 

megdöbbenésére legfőbb rivá- latos és félelmetes világát.

Mezőberény Város Önkormány- ró sors elé. Mintha látnának va-
zata és az Orlai ház október 6-án lamit, amiért érdemes volt harcu-
megemlékezést tartott az aradi kat megvívni. Abban reményked-
vértanúk tiszteletére a muzeális tek, hogy a közösségükben éle-
gyűjtemény előtt. Selmeczi Lajos tük, harcuk nem volt hiába való, 
Péter evangélikus lelkész meg- azt megszentelt volt, az a jövőbe 
emlékező beszédében hangsú- mutatott.
lyozta, ma túlságosan elszigete- Emlékműsorra közreműködtek a 
lten éljük az életünket, mindenki Mezőberényi Petőfi Sándor E-
a maga boldogulását keresi. Ha ez vangélikus Gimnázium, Kollégi-
nem sikerül, akkor kétségbe e- um és Általános Iskola diákjai. 
sünk, és gyászoljuk vesztesége- Őket Petrovszkiné Toldi Anikó 
inket és magunkat is. Ha felidéz- tanár készítette fel. A megem-
zük az aradi vértanúk utolsó óráit, lékezés végén a résztvevők mé-
olyan embereket látunk, akik a csest helyeztek el Kossuth Lajos 
felemelt fejjel mennek a rájuk vá- és Széchenyi István szobránál.

Az aradi vértanúk napja
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AMotorosok Baráti Köre Egyesü- gumik, ezen a napon még a bukó-
let és a Bátszi Motor szeptember sisakból is lángok csaptak ki. A 
27-én immár a 18. Streetfighter rendezvény arca ezúttal az a Né-
Napot tartotta meg a városi liget e- gyesi Zsolt volt, aki annak idején 
lőtti téren. A népes közönség az or- Mezőberényben kezdte a pálya-
szág legjobb motoros kaszkadőreit futását. Mellette itt voltak a sport-
csodálhatta meg, összesen 19-en ág nagyágyúi, olyan ikonikus 
jöttek el Mezőberénybe. A rendez- alakjai mint Herczeg Balázs 
vény minden évben egyfajta évad- „Mókus”, Angyal Zoltán vagy ép-
záró számukra, itt mindig egyedi pen Szöllősi Pepe. Szabó Ákos 
trükkök sorát mutatják be. most speakerként vett részt az 
A rendezvényt megelőző nap a eseményen.
Mécses Egyesület és a „Fogjunk A Liget utcában retró motorkiál-
össze” Közhasznú Egyesület kö- lítás is várta a látogatókat, ahol a 
zel húsz gondozottját látták ven- ’80-as, ’90-es évek járműveit 
dégül, ők nemcsak megnézték, nézhették meg az érdeklődők. A 
hanem fel is ültek a motorokra. A rendezvényen hagyományosan 
gondozottak ajándékokkal lepték véradást is szerveztek, ezen az 
meg a motorosokat, és gyönyörű önkéntes tűzoltók épületében 
rajzokat készítettek nekik. megközelítően negyvenen vettek 
A bemutatók előtt felvonulást tar- részt. Este a Signal Motorock 
tottak a városban. Az eseményre adott koncertet, ezt retró diszkó 
hét társával Romet mopeden ki- követte.
látogatott Siklósi István polgár- Szikora András lapunknak el-
mester is. Köszöntőjében háláját mondta, köszönetét fejezi ki min-
fejezte ki Szikora Andrásnak és az denkinek azért, hogy a rendez-
egyesületnek szervező munká- vény nagykorúvá válhatott Mező-
jáért, hogy a rendezvényt Mező- berényben.
berénybe hozta, illetve immár 18 
éve rendszeresen megszervezi.  
Nagyrabecsülése jeléül egy közel 
40 éves Romet mopedet az 

egyesületnek .
Felbőgtek a motorok, füstöltek a 

aján-
lott fel 

tülethez – illetve a szervezet e-
gyik legidősebb tagja, Nagy Sán-
dor kőművesmester leplezte le.
A 140 éves ipartestület című 
kiállítást dr. Bódán Zsolt, a MNL 
Békés Megyei Levéltára osz-
tályvezetője rendezte és nyitotta 
meg. Elmondta, országosan az 
ipartestületek 1885-ben jöttek lét-
re. A mezőberényi szervezet 
1884-ben alakult meg, de hivata-
los működését csak 1885-ben 
kezdte el. A kerek évfordulókat 
mindig az utóbbi évszám szerint 
tartották meg. A székházukat 
1898-ben vették birtokba. Kri-
tikus időszak volt a múlt század 
harmincas évei. Az 1932-es tör-
vény szerint az ötszáznál kisebb 
tagságú testületeket be akarták ta-
golni nagyobb szervezetekbe, ak-
kor jött megoldásként, hogy a 
szomszédos Köröstarcsával kö-
zös testületet alapítanak. A szer-A II. Ipartestületek Fesztiválja ke- alatt vonultak fel a Mezőberényi idejüket szívesen töltötték együtt.  
vezet 1937-től működik ebben a retében a Mezőberény és Körzete Mazsorett Együttes és a Békés Ma kisebb létszámmal, de na-
formában. A rendszerváltás után Iparosok és Vállalkozók Egye- Városi Ifjúsági Fúvószenekar ve- gyobb lehetőségekkel rendelkez-
1990. szeptember 1-én alakultak sülete a szervezet megalakulása zetésével. A jubileum alkalmából nek ahhoz, hogy az egyesület 
újjá. 140. évfordulójáról emlékezett a székház bejáratánál emléktáblát méltóképp működjön.
A 140 éves ipartestület tagjainak meg szeptember 5. és 7. között.  A avattak. Itt Kurilla Olivér, az Takácsné Szabó Adrienn, Takács 
tablóját Vámos Anita és Pallag rendezvény legtöbb eseményé- egyesület elnöke köszöntötte a Imre alelnök felesége megfogal-
Péter leplezte le, ennek fotóit nek a Tópart Vendéglő adott ott- megjelenteket. Hangsúlyozta, a mazta, szeretettel gondolnak min-
Eczeti György fotográfus készí-hont. 140 év nagy részén népes volt a den volt tagra, és hiszik, hogy van 
tette el. Szombat délután a Tópart 

Az első nap a helyi vállalkozások szervezet, a kötelező tagság ide- jövője a tisztes iparnak. 
Vendéglőben pódiumbeszélgetést 

mutatkoztak be. A fesztivál hiva- jén előfordult, hogy a két tele- Az elmúlt 140 évre emléktábláját 
tartottak iparosokkal és ipartes-

talos részét szeptember 6-án pülésből – Mezőberény és Körös- Sánta Zoltán kőfaragó készítette 
tületekkel, vasárnap pedig a kö-

délelőtt tartották. Ekkor a résztve- tarcsa – 409 vállalkozó tartozott a és ajánlotta fel, Schäfer Zoltán 
röstarcsai kishajókikötőhöz ki-

vők – a Tópart Vendéglőtől az testülethez. Akkor és most is ke- autószerelő-mester – aki generá- rándultak és csónakáztak a Ket-
ipartestület székházáig – zászló resték egymás társaságát, szabad- ciókon keresztül kötődött a tes- tős-Körösön.

18. STREETFIGHTER NAP

140 ÉVES AZ IPARTESTÜLET

Fotó: Lestyán Ádám

2025. október Civil hírek
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Eczeti Vince ismét bajnok
Eczeti Vincze sorozatban, immár 
harmadik éve – a Magyar Tenisz 
Szövetség által szervezett – 
országos Kinder versenysorozat 
korosztályos bajnoka. Ezzel ki-
vívta a jogot, hogy három társával 
képviselje hazánkat a Masters 
döntőn, Mallorcán a Rafa Nadal 
Akadémián. A kimagasló ered-
mény – a fiatal sportoló kitartása 
mellett – Szűcs-Erdélyi Ilona, 
Hankó Bálint, illetve Kisantal Péter 
utánpótlás-válogatott edző áldo-
zatos munkáját dicséri.

forrás: Szalai Barna Tenisz Club 
Mezőberény Facebook-oldala

Győzelem a challenge-en
Fehér Csaba, a Mezőberényi Íjász zott, hiszen a két nap alatt száz-
és Hagyományőrző Egyesület el- méteres szintkülönbséggel ellá-
nöke szeptember 20-21-én részt tott 17 kilométer hosszú pályán 
vett a németországi Chemnitz- 62 célt kellett meglőni. Öt ország 
ben megrendezett ArcChallenge mintegy hetven versenyzője kö-
elnevezésű 3D-s célokból álló zött Fehér Csaba győzött 
nemzetközi íjászversenyen. A . A nemzetközi megmé-
„challenge” szó jelentéséhez mél- rettetésen a részvételét a Magyar 
tóan a verseny igazi kihívást oko- Íjász Szövetség támogatta. 

kategó-
riájában

2025. október 31-én 17 órától a piactéren

Tökfaragóverseny – hozott tökből
Tök jó feladatok – térkép alapján felkereshető sejtelmes 

helyszíneken, édességért és tombolajegyért
Utána icipici Tök Jó Buli

Kérjük, a részletes programért keresse a plakátokat!

Várja Önöket, Benneteket a Mezőberény Értékeiért Polgári 
Együttműködés Egyesület és a lelkes önkéntesek.

És ami még lesz: apaőrző, meleg tea, zsíros kenyér
És ami kötelező: hozd magaddal barátaidat, 

illetve zseblámpa is legyen nálad!

KICSIKNEK ÉS NAGYOKNAK

A Haluskafesztiválon

A mezőberényi szlovákok is meghívást kaptak a szeptember 13-án 
megrendezett vanyarci Haluskafesztiválra. A környék települései 
különböző ízesítésben haluskát főztek, a berényi szlovákok pedig az 
alföldi haluskát vitték el a nógrádi településre. 

Iskolakezdő családi nap

A Mezőberényi Roma Családbarát Egyesület iskolakezdő családi 
napot tartott szeptember 6-án a városi ligetben. Az eseményt 
Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete Ügyrendi és 
Humánügyi Bizottsága támogatta.

Meghívó kávés 
szeretetvendégségre

Milyen szerepük van (lenne) a laikusoknak 
(azaz nem lelkészeknek) a gyülekezet életében?

Vendégünk: Köveskúti Péter, a Kelet-Békési Egyházmegye 
felügyelője

Időpont: 2025. október 11. 16 óra
Helyszín: Mezőberény, Jeszenszky utca 21. (klubterem)

Az este megszokott része lesz a tombola, melyhez felajánlásokat 
köszönettel fogadunk. A belépés ingyenes, azonban gyülekezetünk 
életét és programjait adományok formájában támogathatják.

Selmeczi Lajos Péter evangélikus lelkész

2025. októberCivil hírek

Mezőberényi Alapszervezete és Mezőberény Város 
Önkormányzata tisztelettel meghívja Önt és ismerőseit

2025. október 12-én 15 órakor
dr. Bak Mihály

orvos, szülész-nőgyógyász

szobrának koszorúzására, 
a megemlékezés virágainak elhelyezésére

(Mezőberény, Luther utca 1.)

Közreműködik:
Winter Ilona. 267-szeres válogatott kosárlabdázó,

Borgula Györgyné képviselő,
Paczuk Gabi

és a Mezőberényi Mazsorett Együttes tagjai,

majd azt követően sétára hívjuk Önöket egy-egy rózsaszín 
léggömbbel a Szlovák Közösségi Ház udvaráig, ahol egy forró 

italra és beszélgetésre várjuk Önöket.

Az esemény fővédnöke: 
Siklósi István Mezőberény Város polgármestere
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Nyitott Templomok Napja

A Mezőberényi II. Kerületi Evan- danivalóját sok képpel szemlél-
gélikus Egyházközség is csatla- tette, de templomunkban szét-
kozott a Nyitott Templomok Nap- nézve is sok minden értelmet 
jához. A gyülekezet színes prog- nyert a hallgatóság számára.
rammal várta az érdeklődőket Lackfi János József Attila-díjas 
szeptember 13-án. költő, író, műfordító a szavak, a 
Már nem először szerveztük meg beszéd és a költészet területére 
gyülekezetünkben a Nyitott vezetett bennünket. Előadását 
Templomok Napját, hogy minél saját műveivel színesítette. A 
többen megismerhessék azt a könnyedség és humor mellett 
különleges épületet, mely ott azonban mély és komoly spiritu-
emelkedik minden településen. ális tartalom fogalmazódott meg 
Ehhez persze az kell, hogy legyen szavaiban mind az aktív egyház-
bátorságuk átlépni küszöbén, és tagok, mind az érdeklődők szá-
ki kell nyitni szívet, lelket és ér- mára. Az előadás után még sokáig 
telmet. Ezt szolgálták ezen a dedikálta a magával hozott köte-
napon a beszélgetések, az elő- teket.
adások és a koncertek. A lírai gondolatok után ismét a 
Roboz Zsóka pszichológussal ar- zene és az ének kapott szerepet. 
ra kerestük a választ, hogyan hat a 

Jakusovszki Zoltán, a Silent ze-
szakrális tér társas kapcsolata-

nekar énekese hozott egy csokrot 
inkra. A gyülekezet büszkesége a 

olyan közismert előadóktól, akik-
Saskó-orgona, melyet ez alka-

nek dalait gyakran hallhatjuk rá-
lommal Dóbisz Áron orgona-

dióban is. A templom falai között 
művész szólaltatott meg. A mos-

azonban új jelentést kaptak a jól tani koncert különlegességét az 
ismert dalszövegek, hogy utána a adta, hogy a közönség még soha-
falakon kívül is hordozhassák ezt sem hallotta az orgonát trombi-
az új „isteni üzenetet”.tával, illetve trombitákkal kiegé-
A késő estébe nyúló programokat szülve. Ezzel a különleges él-
áhítattal zárta Selmeczi Lajos Pé-ménnyel Földi Jácint trombita-
ter, a gyülekezet lelkésze, aki a művész és Vízhányó Eszter, a 
hét igéje (Ézsaiás 42,3) alapján Liszt Ferenc Zeneművészeti E-
arról beszélt, hogy a minden-gyetem hallgatója ajándékozta 
napok nehézségei, megpróbál-meg a hallgatóságot.
tatásai, fájdalmai közepette Isten A koncert után Krähling János 
közelében megnyugodhat, vi-Ybl-díjas építész, a Budapesti 
gasztalódhat a lélek. Erre külön-Műszaki és Gazdaságtudományi 
leges teret adhat a templom, mely Egyetem tanszékvezető tanára 
minden településen megtalálható, kalauzolta a jelenlévőket az evan-
és ahova bárki beléphet, aki vála-gélikus templomépítészet rejtel-
szokat keres az élet legnagyobb meibe, ennek során betekintést 

nyerhettünk az épület és a belső kérdéseire. 
tér (teológiai) üzenetébe. A mon- forrás: evangelikus.hu

Közöttünk...
Egy zaklatott és háborgó társa- kat, vagy nem találják az eszközt. 
dalmi környezetben Jézus tizen- Mindeközben a belső feszültség 
két hétköznapi embert gyűjtött is egyre csak nő mind a társada-
maga köré. Együtt töltötte velük a lomban, mind az egyes em-
nappalt és az éjszakát, ünnepeket berben.
és hétköznapokat. Különösebb Amikor kétségek és aggodalmak 
csodát nem tett velük, de jelenléte között megkérdezik Jézust a 
átformálta életüket. Jézus menny- változásról, Ő ezt mondja: Az 
bemenetele után pedig ezeknek Isten országa közöttetek van! 
az embereknek a „jelenléte” (Lukács evangéliuma 17,21b)
hatott a különböző városokban, Közöttünk? Ezt elég nehéz elkép-
nemzetek között szerte a világon. zelni, mint ahogyan azt is, hogy 
Kétezer évvel később döbbenten Jézus hazudna. Ha pedig nem 
szemléljük világot. Mivé lett hazudik, akkor meg kell látnunk 
(újra) az ember? Annyi esztelen és meg kell élnünk kijelentésének 
öldöklés után sem képes fegyver- igazságát: Isten országa közöt-
telenül és erőszak nélkül a prob-

tünk van! Ahogyan mi megéljük. 
léma megoldására. A (politikai, 

Ahogyan egymás felé fordulunk. 
gazdasági) hatalom érdekében 

Ahogyan egymásról és egymás-
újabbnál újabb eszközöket vet be 

sal beszélünk. Ahogyan megad-ellenfelei lejáratására, megsem-
juk egymásnak a tiszteletet, és misítésére. A megosztottság már 
elfogadjuk, ha a másik másként nemcsak nagyobb csoportok és 
gondolkodik. Ha nem erőszakkal közösségek között, hanem sok 
és a másik megalázásával akarjuk családon belül is megfigyelhető. 
érvényre juttatni vélt vagy valós Sőt, egyre többször érezzük 
igényünket, hanem a másiknak is önmagunkban is a meghasonlást 
megadjuk az (örök) élethez való elveink, céljaink és eszközeink, 
jogot, akkor Isten országa való-lehetőségeink miatt.
ban közöttünk lesz. Hogy ez nem Sokak számára ez természetes fo-
megy? Igaz! Nekünk nem. Isten lyamat. Elfogadják, nem küzde-
azonban megadhatja. Átformál-nek ellene. Közönnyel vagy cél-
hat Szentlelkével. Adja meg ezt tudatosan megpróbálnak alkal-
nekünk családjainkban, Mezőbe-mazkodni hozzá. Mások valahol 
rényben, stb… érzik, hogy változtatni kellene, de 

kicsinek, kevésnek érzik magu- Selmeczi Lajos Péter

Kedves volt kettőskúti lakosok! 

Az idén ismét szeretettel várunk benneteket egy közös ebédre. 
Helye: Vadász Sörkert 14-es Pubfood

Időpont: 2025. október 17. 15 óra
Jelentkezés: október 12-ig Fülöp Sándorné, +36 204293878.

Anyakönyvi hírek
 

Házasságot kötöttek: 

Kovács György Krisztián (Mezőberény) és Béres Alexandra 

(Füzesgyarmat), Papp József (Elek) és Balogh Alexandra 

(Mezőberény), Bukovszky Henrik (Karcag) és Mester Nikoletta 

(Mezőberény), Petrovszki János (Mezőberény) és Komlódi Ivett 

(Mezőberény), Nagy Richárd Tihamér (Kisújszállás) és Flóra Ella 

(Békés), Domsa Rudolf (Zalakaros) és Nagy Klaudia (Szeghalom), 

Nagy Tamás (Békés) és Túri Andrea Magdolna (Békés), Balog János 

Tivadar (Mezőberény) és Kovács Jázmin Ilona (Békés), Hermeczi 

Krisztián (Körösladány) és Kovács Kármen Larissza (Mezőberény).

Eltávoztak közülünk: 

Schupkégel József Mihály (1954), Kállai Ida (1947), Dilingai Attila 

(1972), Botyánszki János (1969), Ulrich Rudolf Jenőné Szöllősi Ilona 

(1954), Reményi Mihályné Szabó Edit (1965), Sandrika Károlyné 

Perei Erzsébet (1930), Hegyesi József (1988), Kiss János (1941), Kis 

Imréné Árgyelán Irén (1941).

Zsíros kenyér lila hagymával
A Magyar Vöröskereszt Mezőberény Település Alapszervezete – a 
szegénység elleni küzdelem világnapja alkalmából – 2025. október 19-
én a Martinovics utca 25. szám alatt zsíros kenyeret oszt lila 
hagymával, illetve egy pohár meleg teát.  

2025. október Hitélet/ Civil hírek
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Károlyi Tüzép
Akác tűzifa konyhakész 

3                   59.800 Ft/m
Tölgy tűzifa konyhakész 

3                     57.00 Ft/m
Akác, tölgy szelezék kapható!
Lignit szénre előrendelést 
veszünk fel, illetve 
azonnali megrendelés esetén 
további kedvezmény.

           Kalodás fa
Előrendelhető cseh barna 
és lengyel kazánszén!

+36 30/299-0621
+36 70/664-9813

Békés, Murony, Kamut, Tarhos és Mezőberény területére

INGYENES 

HÁZHOZSZÁLLÍTÁS

3

2 m  felett

Békés, Kossuth u. 39.VÁRJUK KEDVES VÁSÁRLÓINKAT!
MEZŐBERÉNY, KODÁLY ZOLTÁN ÚT 2.

KOMFORT 
ABC

499Ft 399Ft 999 Ft

599Ft 1.990Ft
kg

2.890 Ft
kg 399 Ft

cs

2.790Ft
kg

539 Ft
cs

Otthoni munka! 
Reklámtermékek összeállítása, csomagolások és 

egyebek elérhetőségei, érdeklődni:  
audiopress.mozellosite.com. 

Ügyfélszolg: +36 20 496-3980 Audiopress Hungary Bt.

Fa- és műanyag nyílászárók, 
egyedi bútorok, konyhák, belsőépítészet és 

gipszkarton szerelés. 

Bobály András, faipari technikus 
Tel.: +36 30 225-7253, andrasbobaly@gmail.com, 

facebook.com/people/Bobály-András-EV/100087439675394


